

践行十九大，放飞青春梦

——我校召开第四次研究生团员代表大会暨研究生代表大会

2017年12月17日



在全国上下深入开展学习宣传贯彻党的“十九大”精神的热潮中，我校第四次研究生团员代表大会暨研究生代表大会于12月17日上午在湖光校区多功能厅隆重召开。副校长高秀梅出席会议并致开幕辞，出席会议的领导和来宾还有湛江市政协副主席、化学与环境学院副院长孙省利、食品科技学院党委书记王维民、马克思主义学院院长巩建华、党委研究生工作部副部长陈汉能、研究处副处长周昌仕、校团委书记袁仁广、农学院副书记黄芹、管理学院副书记王明对、机械与动力工程学院副院长俞国燕、数学与计算机学院副院长赵振宇、中歌艺术学院副院长徐杰和研究生导师代表、海洋与气象学院硕士生导师王磊。中山大学、华南师范大学、南方医科大学、广东工业大学、广东药科大学、广东医科大学、广东体育学院和中共广东省委党校的研究生团学组织派出代表与会，我校全体研究生辅导员和全体全日制博士、硕士研究生参加了会议。会议由党委研究生工作部副部长陈汉能主持。

会议在庄严雄壮的国歌声中拉开帷幕，高秀梅致开幕辞。高副校长指出，本次研究生“双代会”是在中国特色社会主义进入新时代、我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的新的历史背景下召开的，是我校研究生政治生活和团学组织建设的一件大事。高副校长随后肯定了五年来我校广大

研究生积极投身学校“建博增硕”和“省高水平大学”等改革发展大业并发挥了应有的作用。她总结了我校研究生团委研究生会在学校党委领导下和研究生工作部、校团委的直接指导下，不断加强自身建设，创新运行机制，从成立初期的“协助管理”为主向“项目管理”和“文化引领”转变。开展了积极向上、丰富多彩的思想引领、文化教育、社会实践等方面的工作，取得了可喜的成绩，获得“湛江市十大先进学生组织”等荣誉称号。最后，高副校长对本次会议和广大研究生提出三点期望和要求，一是加强思想政治引领，切实增强工作的针对性和有效性，二是提高创新能力和水平，切实服务好广大研究生成长成才，三是加强组织建设、作风建设和队伍建设，切实打造强而有力的团学组织和高素质干部队伍。

来宾代表、中山大学博士生会秘书处叶里部长致贺辞，他指出，广东海洋大学研究生“双代会”的胜利召开，有利于促进贵校研究生团学组织在新形势下促进全面发展和创新发展，有利于加强贵校与我研究生团学组织的交流与合作。研究生处刘抒睿宣读了清华大学研究生会等 28 所高校团学组织发来的贺信。

研究生会主席曹阳春宣读“倡导科学道德，反对学术不端”倡议书。全体参会人员观看了由我校研究生自编自导自演的《反对学术不端》视频，以生动有趣的形式开展弘扬科学精神、坚持求真务实、反对学术不端行为的自我教育。

研究生团委书记赵裕彬代表上一届研究生团委、研究生会作《践行十九大，放飞青春梦》的大会报告，提交大会审议。报告回顾了过去五年研究生团学组织工作和取得的成效，



提出在我国进入新时代和开启新征程中，我校研究生团学组织的发展目标和工作思路。

大会还表决通过了《广东海洋大学研究生会章程》（修订案）和《广东海洋大学研究生组织机构设置和干部编制方案》。

随后大会进入选举环节，与会代表在通过《广东海洋大学第四次研究生团员代表大会、研究生代表大会选举办法》和总监票人、监票人、总计票人、计票人名单后，通过差额选举，产生了赵裕彬等 19 名师生为新一届研究生团委委员，曹阳春等 18 名研究生为新一届研究生会委员。

最后，研究处副处长周昌仕致闭幕辞，大会在激昂澎湃的团歌中落下帷幕。

“新时代、新思想、新征程”，本次大会的胜利召开，既是对过去五年我校研究生团学工作的回顾与总结，又是在党的“十九大”胜利召开的新形势下对研究生团学工作新思路、新发展的研究和探讨，它必将进一步推动我校研究生团学工作在新时期实现创新发展和内涵发展，为推动我校建设成为特色鲜明的高水平海洋大学添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦砥砺前行。